



МИНИСТЕРСТВО  
ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ

БУРЯАД УЛАСАЙ  
БОЛБОСОРОЛОЙ БОЛОН  
ЭРДЭМ УХААНАЙ ЯАМАН



Коммунистическая ул., д. 47, г. Улан-Удэ, Республика Бурятия, 670001, а/я 17.  
тел. (3012) 21-49-15, 21-90-96, факс (3012) 22-01-55, URL:<http://edu03.ru/>, E-mail: [minobr@govrb.ru](mailto:minobr@govrb.ru)

№ 02-11/1871  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

О проведении акции  
к 220- летию со дня рождения  
А.С. Пушкина

Руководителям органов  
местного самоуправления,  
осуществляющих управление  
в сфере образования

Руководителям государственных  
общеобразовательных учреждений

Уважаемые руководители!

Министерство образования и науки Республики Бурятия информирует о проведении акции к 220-летию со дня рождения А.С. Пушкина.

Прошу довести информацию о проведении акции до подведомственных образовательных организаций, разместить информацию о проведении акции на официальных сайтах.

Приложение: на 1 л. в 1 экз.

Заместитель министра –  
председатель Комитета общего  
и дополнительного образования

В.А. Поздняков

Э.О. Дабажалсанова,  
(3012) 21-42-56



ВСЕРОССИЙСКИЙ МУЗЕЙ  
А.С.ПУШКИНА  
*Санкт-Петербург*

Исх. № 149 от 11 апреля 2019 г.

Министру образования и науки Республики Бурятия  
Б. Б. Жалсанову  
От директора Всероссийского музея А. С. Пушкина  
С. М. Некрасова

Уважаемый Баир Баторович!

Всероссийский музей А.С. Пушкина объявляет о начале масштабной акции к 220-летию со дня рождения поэта #СДнемРожденияПушкин220 #HappyBirthdayPushkin220.

До 1 июня 2019 года любой желающий может поздравить Пушкина, разместив свои видео или фотографии с поздравлениями и признаниями в любви великому поэту в социальных сетях ВКонтакте, Facebook, Tweeter, Instagram с хештегом #СДнемРожденияПушкин220 #HappyBirthdayPushkin220 и отметкой Всероссийский музей А. С. Пушкина или оправив их на адрес электронной почты [pushkinbirthday220@museumpushkin.ru](mailto:pushkinbirthday220@museumpushkin.ru)

За два года существования этой масштабной акции великого поэта поздравил без преувеличения весь мир. Мы получили поздравления со всей России, ближнего и дальнего зарубежья. В проекте приняли участие люди самых разных возрастов и социального статуса; это были как личные поздравления, так и от лица классов, школ, университетов, жителей одного села или района. Пушкина поздравляли известные деятели культуры и искусства, а также политики. В 2018 году к акции присоединилось Постоянное представительство России при ООН и Русская Служба новостей ООН.

Проект получил достойное освещение в СМИ, стал дипломантом конкурса «Музейный Олимп—2017». Кульминацией акции по традиции становится трансляция поздравлений во дворе знаменитого дома на наб. реки Мойки, 12, во время праздничных мероприятий 6 июня. Все видео с поздравлениями находятся в постоянном доступе на сайте музея.

Задумывая этот проект, мы попытались сделать Пушкина не частью обязательной школьной программы, а показать прямое отношение к великому поэту, дать возможность людям почувствовать себя сопричастными его великому гению.

Всероссийский музей А.С. Пушкина в лице директора Сергея Михайловича Некрасова обращается к Вам с просьбой оказать информационную поддержку акции в этот юбилейный год и тем самым привлечь еще больше людей к участию в этом уникальном проекте.

С уважением,

С. М. Некрасов  
Директор Всероссийского музея А. С. Пушкина

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
РЕСПУБЛИКИ БУРЯТИЯ  
БҮРЯД УЛАСАЙ БОЛБОСОРОЛОЙ БОЛОН  
ЭРДЭМ УХААНЫ ЯМАН

Дата (дата, удэр)  
"04" 04 2019 г.(оний)  
Входящий №(Орохон дугаар) 8716  
на листах (хуудаан дээр)